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《民眾對第二次「江陳會談」結果之看法》 

民意調查 

調查時間：97.11.5--97.11.8 

樣本數：1067 

委託單位：行政院大陸委員會 

調查單位： 柏克市場研究顧問股份有限公司 

1. 海基會和海協會這次在台北舉行會談，請問您支不支持透過兩會

制度化的協商機制來處理兩岸交流衍生的問題？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 無意見 

30.83% 40.96% 8.62% 10.12% 9.47% 

71.79% 18.74% 9.47% 

 

2. 這次協商將每個星期飛四天的兩岸「週末包機」擴大為每天都有

包機，增加了往來的便利，請問您對這樣的協商結果滿意嗎？  

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 無意見 

25.30% 44.99% 8.90% 8.25% 12.56% 

70.29% 17.15% 12.56% 

 

3. 這次協商將兩岸包機新增加 16個大陸的航點(機場)，請問您對這

樣的結果滿意嗎？ 

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 無意見 

22.21% 49.11% 9.47% 6.75% 12.46% 

71.32% 16.22% 12.46% 
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4. 這次協商達成兩岸包機建立直達的新航路，將可以為民眾節省成

本及縮短往返兩岸的時間，請問您對這樣的結果滿意嗎？ 

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 無意見 

34.77% 45.64% 6.84% 6.47% 6.28% 

80.41% 13.31% 6.28% 

 

5. 這次協商達成海運直航協議，可以降低運輸成本，便利兩岸貨物

運輸，請問您對這樣的結果滿意嗎？ 

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 無意見 

30.55% 50.33% 7.40% 5.72% 6.00% 

80.88% 13.12% 6.00% 

 

6. 針對黑心商品問題，這次雙方簽署建立食品安全的處理機制，可

以讓兩岸人民的健康更有保障，請問您對這樣的結果滿意嗎？ 

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 無意見 

23.90% 45.08% 13.87% 11.34% 5.81% 

68.98% 25.21% 5.81% 

 

7. 兩岸這次就擴大「郵務合作」議題完成協商，以後信件包裹可不

經香港中轉，更快送達兩岸的收件人，請問您對這樣的結果滿意

嗎？ 

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 無意見 

36.08% 48.55% 5.25% 4.50% 5.62% 

84.63% 9.75% 5.62% 
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8. 整體而言，請問您認為這次兩岸協商所簽的協議，對台灣經濟發

展是有好的影響、不好的影響、還是沒有影響？ 

有好的影響 有不好的影響 沒有影響 無意見 

61.76% 14.43% 15.00% 8.81% 

 

9. 有人說，海協會長陳雲林來台舉行會談會損害我們的國家尊嚴，

請問您同意這樣的說法嗎？ 

非常同意 同意 不同意 非常不同意 無意見 

13.50% 13.03% 46.11% 20.81% 6.56% 

26.53% 66.92% 6.56% 

 

10. 兩岸協商，政府的主管官員都參與實際談判，請問您認為這樣的

方式能不能有助於解決兩岸交流的問題？ 

非常有幫助 有幫助 沒有幫助 非常沒有幫助 無意見 

19.03% 49.30% 17.24% 8.15% 6.28% 

68.33% 25.39% 6.28% 

 

11. 請問您支不支持在兩會架構下，兩岸「政府官員直接對談」的協

商方式能夠繼續下去？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 無意見 

28.77% 45.92% 10.40% 8.62% 6.28% 

74.69% 19.02% 6.28% 
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12. 兩岸下次協商預定討論下面幾項議題，請問您比較關切，希望優

先達成協議的議題有哪些（依序詢問，可複選）？ 

兩岸交流秩序（共同打擊犯罪、司法互助、擴大食品安全合作） 75.07% 

兩岸金融合作（銀行、證券、期貨合作） 46.39% 

兩岸投資合作（台商投資保障、避免雙重課稅） 57.36% 

兩岸產業合作（設立產業標準） 51.36% 

兩岸漁業合作（漁業資源、大陸漁工問題） 39.36% 

兩岸文教新聞交流合作（兩岸學生、新聞人員交流） 44.05% 

其他 3.28% 

 

 


